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próbálkozások 
a parlament összehívására.

rA szociáldemokraták cgy-két radi­
kális képviselő támogatásával azon 
tfáradoznak, hogy a nyári szüneten 
lévő parlamentet idő előtt összehivas­
sák. Ehhez a házszabályok keretein 
belül mindenesetre joguk van. ha 4 
Ház elnökségéhez intézett beadvá­
nyuk1;’! legalább 50 képviselő aláírja. 
Éz azonban igen nehezen megy, mert 
a szocialistákat alig 5—6 radikális 
képviselő támogatja, dacára annak: 
hogy a parlament összes ellenzéki 
pártjaihoz felhívást intéztek a Ház 
összehívása iránti tervük támoeatá- 
tára. Tudjuk már. hogy ezt a kíván­
ságot nem tették magukévá a keresz- 
tényszociálisták, a fajvédők! sem. 
mert az az indokolás, amit p«z ellen­
zéki blokk intéző bizottságának ülé­
sén fogalmaztak, nem lehet felfogása 
a komolyan gondolkozó, tárgyilagos 
ellenzéknek.

A parlamenti szünet miatt néma­
ságban lévő egy-két radikális képvi­
selő, akik botrányokozásban élték ki 
magukat, már úgy érzik, hogy hallat­
ni kellene szavukat. Régen volt sze­
mélyeskedés. heccpolitika s turbu­
lencia. jó lenne az áUam költsége 
mellett módot szerezni a személyi 
kultusz kielégítésének. Erre szerin­
tük a legjobb terrénumot a parlament 
színtere nyújtja, ök ugyan indokolni 
próbálják ez irányú tervüket s az el­
ső pillanatra szinte megtévesztő gar- 
nirozássaj tálalják fel. Állítólag a 
genfi tárgyalások sérelmeit, a magya" 
/telepesek ügyét akarják szóváte.nni, 
de ez csak ürügy volna arra, hogy az 
egybegyülő parlamentben olyan kér­
déseket is tárgyaljanak, amelyekkel 
elkerülhetetlenül botrányt okoznak, 
így a többek között gróf Bethen Ist­
ván miniszterelnök szabadságát is ki­
fogásolni akarják, aki súlyos operá 
ció és az ország ügyeinek intézésé­
ben eltöltött hosszu_járasztó munka 
fáradalmait pihente ki. Azzal vádas­
kodnak. hogy ez alatt meddőség *és 
tétlenség uralkodott. Aggályoskodnak 
B minisztereink! tisztség helyette- 
■''•tése miatt is. holott ez esetben nem 
uj közjogi állás nevezésétől van szó 
hanem arról a természetes munka- 
'jelieiyettesitésről. ami minden olyan 
esetben előáll és előállott, a múltban, 
amikor egy állami tisztviselő neki hi­
vatalosan iáié szabadságát igénybe 
vette.

Ami az úgynevezett tétlenséget 
HUH. erre röviden tudnánk válaszol- 
, ’ u .Inon(Iatban elsorakoztatjuk 
azo at az eredményeket, amelyeket 
ilfvzr l > amikor ezek a ra- 

,py‘.se'ők nyugodtan nihen- 
külkereskedelmi tárgvalá- 

iai ’ 4 1le,l nil-‘s értékesítésének gond- 
• a drágaság letörése és az ezzel 

kapcsolatos ankétek, amikor a kor­
mány a különböző érdekeltségek meg 
hallgatásával igyekezett méltányos és 
elfogadható árakat kialakítani« mind 
időt, munkakészséget és munkabírást 
igényeltek. A múltak tapasztalatait 
tekintve gyanakszunk, hogv az ellen­
zéket ez alkalommal is egyenes utak 
vezetnék. Ök a fenti csonkolásban 
— amint maguk sem tagadják — a 
Beniczky ügyet és hatvani válasz­
tás ügyét akarják a parlament elé

„91 németeknek nincs ilyen ellen- 
atíHalaiian és nagytekintélyű 

szónokuk“
Apponyi beszédének visszhangja a világsajtóban. — Beszéde a legélén 

kebb csodálatot keltette.

Paris, szept. 15.
Az itteni lapok részletesen közlik 

gróf Apponyi Albert genfi beszédét 
és különösen kiemelik az ált°lános 
döntőbírósági szerződőére vonatkozó 
részt, megállapítva, hogy Apponyi 
érvei megegyeznek Paul Boneour 
francia delegátus érveivel. A leszere­
lésre vonatkozó rész természetesen 
már kevésbé találkozik a francia sajtó 
tetszésével. A lapok általában meg­
jegyzik. hogy Apponyi ugyanazokat 
az érveket hangoztatta, amiket a né­
meteknek a népszövetségbe való be­
lépése esetén Stresemann használna.

i,Szerencsére“ — mondj“ a Ma­
tin — ,,a németeknek nincsen 
ilyen ellenálhafatlan és nagytó- 

■ktélyü szónokuk“.
A lapok elragadtatással emelik ki 

Apponyi franciaságának cle.gánciáját, 
amelyet franc fia szónok is megirigyel­
hetne. Apponyi éles, tiszta logikájá­
hoz a Malin szerint csak az elhunyt 
Ribot beszédei hasonlíthatók. A be­
szédnek a kisebbségekre . vonatkozó 
részét egyes apók maliciózus meg­

Az építkezéseknél a kisipart Is 
munkához juttatja a kormány.
Äz Országos Ip’rosszövefség a nép'óléti miniszternél. — Szakmánkén, 

adják ki a munkákat.

Budapest, szept. 15.
Ma délben egy érikor fogadta dr. 

Vass József népjóléti miniszter az 
Országos lparossz.övétség vezetőségé­
nek küldöttségét. A küldöttséget ve­
zető Kató Dezső szövetségi társelnök 
a kis- és középiparosság imvében ; 
következő memorandumot terjesz­
tette a miniszter elé:

Azzal a kéréssel fordulunk Nagv- 
méltóságodhoz, hogy

az országos lakásépítési skcio 
keretein belül a kisl és közép­

vinni, hogy azok pertraktálásával bot­
rányt provokáljanak. A parlament­
nek ilyen okból való összehívása 
igazán nem kívánatos és nem érdeke 
az. országnak, se belpolitikai, se kül­
politikai tekintetben H? a szociális- 
ták és a radikális képviselők mind­
ezek mellett mégis el akarják érni 
céljukat, ám szedjenek össze 50 alá­
írást. de már előre tiltakozunk az el­
len. hogy botrányparlementet csi­
náljanak.

jegyzésekkel kisérik, de a beszéd 
igazságai elől egyikük sem igyekszik 
elzárkózni A Petit Journal ezt Írja-. 
Ez a legkevesebb, amit kívánni lehet, 
minél inkább gondolkodik az ember 
Avszitri11 felsegitésén és Magyaror- 
szág mai lehetelen állapotában annál 
inkább erősödik a meggyőződés, hogy 
ezek a problémák az összes többi ál­
lamok viszonyaiba a zavar és bizony­
talanság elemeit viszik be.

Ezek a kommentárok mutatják Ap­
ponyi beszédének nagy sikerét, ame­
lyet maguk a lapok is kiemelnek.

Genf, szept 15.
(Magyar Távirati Iroda.) Mai reg­

geli számában a Journal de Geneve 
ismét visszatér gróf Apponyi Albert 
tognapi beszédére, amelyről t> követ ■ 
közöket írja:

A tiszteletreméltó államférfin be­
széde az egész közgyűlésen — még 
országának és eszméinek elenfelei 
között is — a legélénkebb csodálatot 
keltette. Mindenki elismeréssel adó­
zott bátorságának, tapintatosságának 
és ügyességének.

iparnak juttassa a munkák je­
lentősebb részét.

Továbbá, hegy a nagyvállalkozók ne 
lopjanak olyan, megbízásokat. me­
lyek a kisipar körét meg nem ha­
ladják.

Kérjük a generál-alvállalkozó rend­
szernek a megszüntetését, a mun­
káknak szakmánkinti ki*dását. mert 
csak ezáltal érhető el megtakarítás 
az állami kiadásokból.

A munkák végrehajtásinak biz- 
: tositásár’ hajlandók vagyunk al> 
i kalmi szövetkezetbe tömörülni «

egyetemlegesen vállalni a feleíöu- 
séget az egész munkáért.

Vass József miniszter a következőket 
válaszolta:

— \ kis- és középiparcssáa hely­
zete egyáltalán nem ismeretlen előt­
tem s nagy figyelemmel kísérem min­
den megmozdulását. Kijelent hetem 
önöknek, hogy

ma reggel intézkedtem eppen. 
hogy a saját hatáskörömben 

végzendő építkezéseknél, pályá­
zatoknál lehetőség szerint a kis- 
iprosokat közvetlenül vegyék fi­

gyelembe.
A tibbi tárca keretén belül történő 
munkálatok kiadásának ügyéről a 
nénteki minizt<Ttanácson fogunk tár­
gyalni és megígérhetem. hőire a kér­
dés felvetésénél

a kisipar érdekeit szemeiéit bo­
gom tartani.

Gróf Bethlen István miniszterelnök­
kel folytatott megbeszéléseim alapján 
kijelenthetem azt is, hogy

a magyar kormány a kisipart a 
lehető legmelegebben óhajtja tá­
mogatni s nagy figyelemmel ki­

séri a kisipar ügyét.

Cstély a házelnöknél 
a bolgárok tóteletére." í »

Budapest., sz.ept. 15 Szcitovszky 
Béla a nemaztgyülés elnök-- ma -dél 
ten megjelent a kép\iselőliázban. V 
nemzetgyűlés elnöke hót fon estélyt 
ad a fővárosié, érkező Irolgár vendé­
gek tiszteletér'- és az estély előké­

születeinek megbeszélésére érkezett 
meg a fővárosba.

Szcitovszky Béla a bolgár vendé­
gek tiszteletorv az elnöki fogadóban 
rendezi az estélyt melyre mintegy 
250 vendég hivatalos. Meghívta az 
elnök c. kormány tagjait, a buda­
pesti diplomáciai kart valamint a 
iDemsfctgyülés külügyi bizottságának 
tagjait és az egyes pártok réaaéröl 
számos nemzr.'tgvülési képviselői.

Angol liberálisok harca 
a földreformért.

London, szeptember 15. A Dayli 
News diplomáciai todósitója saerint 
Lloyd George a jövő hét csütörtökén 
megkezdi a liberális párt hadjáratát 
a földreform érdekében, amelyet az 
egész ősz folyamán folytatni akarnak

Milyen idő várható.
Met »rológta : Hazánkban az ország 

déli részén voltak kisebb, nagyobb 
esők, ma raggal inkább északkeleti 
szelek vajinak. A hőmérséklet ala­
csonyabb a n irreálisnál és nem so­
kat változott.

Jóslat: Változékony id 5, helyen, 
kent, inkább délen csővel.
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Gránátot találok 
a főkapitányságon.

Bndanest, szept. 15 Ma délután a 
‘('kapitányságon gyanús csomagot 
ihlsiti.it. a csomagot tneftafcsgüllak 

<> esry roiadiis gránátot tálaltak 
benne A vizsgalat folyik ,tl ban az 
uantban*. bogy vélt et Ionul nwadt-e 
ott a gránát, vagy valaki ijesztésül 
1 eheste \rra is gondoltak, hogy 
esetleg a " ágiVé|e csoportból sza­
badon lovö valaki helyezte el a 
bombát.

Részleges szünetelés 
a villamosáram szolgáltatásban.
lÉrtesitjük villamos árai.Tegyasstó 

közönségílnket. hogy a hálózatun­
kon eszközJendő munkálatok miatt 
f ho Ifi án, szerdán délelőtt 11 órá­
tól délután 4 óráig Késes, Salétrom, 
Jspotály-uícan. DélJf-soron és Varsói 
k.itben nem lesz áramszolgáltatás,

Vit vállalat 
i ------------

Snlyis an'ó szereméi tenseg 
Szeged mellett

Szeged, szept. lő. Hétfőn az e-ti 
ólakban kifpnyen vegyítéssé vál­
ható syorencsétlensug történt alig 

néhány kilométerre Szsgedtól KuKek 
lit.za község köb lében. Szegedről ■ 

bérautóval utaztak I’reszly Elemér 
iziedes. Fazekas Béla százados es 
Gaal múépitő. Kübekháza közeiéiben 
az autó egy erős kanyarulatnál fel­
került es az autó utasai kirepültek 
t.aá1. műépítész a felborult autó alá 
került \ koes.ból kirepült két tiszt­
nek l’rosdynek es fazekasnak csil­
lan zúzott -‘bei volt alj Gaal mi'.- 
építész a^onbm súlyosan megsebe­
sült. j

—

Fábry Kálmán 
bűnügyét 22-én 
tárgyalja a tábla. j

Ab elmúlt télen nagy szenzációt 
keltett i debreceni közönség köré­
ben a Jogász és tisztviselő kör kár- I 
lya, sápba jóban I‘jut <zf idol, drtfr^ 
mikor is Fabiy Kálmán ny tüzér- | 
lohaduagy agyonlőtte hallatját Saat- 
niáry Tihamér g-iz^ász.t/ intifd on. , 
kent yetentkeaett (a rendőrségen, i 
<aF8|l azonnal 5 letart óz^-ttt ik.

A törvényszék Lakatos tanácsa öt I 
évi (egyházra ítélte Fábry Kálmánt 
erős Mellindul isban elkövetett -yfári- 
cekos emberölés vétsége miatt.

A törvényszék Ítélete ellen, úgy az 
ügyész min a védő felebbezést je­
lentett be. Így a tábla ele került az 
úgy. ahol f. hó 22-én valószínűleg a 
Peijtéssy taná< s tárgyalja az ügyet, 
í-ngy .(loklödessel várják a tárgya. 
Ii'.s eredményét úgy a jogász körök 
ben. mim a közönség körében is, 
uh<l Eibrvmk igen -ok ismerőse 
vám

rsxx“ Dobozok, 
mmat» tMnaiba UoM 

DAVIDHAZY KaLMAN könyvistém 
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Megkezdik 
a Déri-muzeum építését.

Dr. Vásáry telefonértekezése a belügyminiszterrel. — Az állványokat és 
szerszámokat már ki hordták a Fű vészkertbe.

A Déri-muzeum építését tudvale­
vőleg már majd két hónappal ezelőtt, 
elhatározta a város. Az építési mun­
kákat ki is adta Tóth és Sebestyén 
építési vállalkozóknak. Úgy volt, 
hogy az építési munkákat még au­
gusztus folyamán megkezdik, úgy­
hogy öszretitő alatt fog állani az 
épület.

Az építés azonban még ma sem 
kezdődött meg. Ennek oka egyrészt 
az volt, hogy a külföldi dollárköicsön 
beruházási programújának kormány­
hatósági jóváhagyása késett, másrészt 
pedig az. hogy

a miniszter az építést elrendelő 
közgyűlési határozathoz sem adta 
meg még ma sem jóváhagyását. 
A beruházási Programm jóváha­

gyása már megérkezett, de még min­
dig késik a másik közgyűlési határo­
zat jóváhagyása. Dr. Vásáry István 
polgármesterhelyettes főjegyző teg­

nap délelőtt telefonbeszélgetést foly­

Debrecen város több üresen álló
magasabb állásra pályázatot 

hirdet meg.
Két tiszti orvosi, két árvaszók: ülnöki egy főszámvevő helyettesi állás a 

pályázatban.

A létszámcsökkentések óta számos 
állás betöltetlenül áll Debrecen ta­
rosánál. Ezek egyrészérc kezdettel 
fogva az volt a városi tanács t ‘ive, 
hogy a betöltésre engedély: 1 ér a 
belügyminisztertől. A mini-ztor né­

hány' nappal < zelőtt m ir leküldte ren­
deletét. melyben megengedte több 
igen fontos állásra, a pályáz0! kiírá­
sát. Most pedig azt engedte meg a 
miniszter, hogv a pályázatok ál’r.l 
esetleg megüresedő állásokat is be­
tölthesse a város.

Most már tehát nincs akadály® 
többé a pályázat kiírásának. A vá­

Sl dolláríiölcsön tényleges folyósítása 
még ma megtörténi#.

Debrecen város kölcsönét egyenesen a helyi pénzintézeteknek utalják 
át. — Dr. Vásáry István polgármesterhelyettes főjegyző budapesti útja.

Megírta a .Debreczeni l'jság. hogy 
a kormány jóváhagyta Debrecen vá­
ros kölcsönberuházásj programúdat s 
egyúttal intézkedett a kölcsönösszeg 
átutalásáról is. Azt is megírtuk hogy 
a beruházási Programm két tétele, a 
téglapyáté és a nyomdáé függői “ti 

fi Debreceni m. kir. gazdasági /Ikaöémia 

búza, árpa, rozs 
nemesített első utántermelésíi 

vetőmagjai 
Millian JÓZSEF H. R-T.

tatott ez ügyben a belügyminiszte- 
riuinm.'d. honnan

azt a biztatást kapta, hogy ez a 
jóváhagyás is megérkezik egy 

pár napon belül.
A polgármesterhelyettes főjegyző mos 
tani budapesti útja alkalmával a 
Déri-muzeum ügyében is eljár s 
nincs kizárva, hogy az ügyet telje­
sen (linlézcttin hozza haza.

Ez esetben az építési munkálato­
kat azonnal megkezdik. Az állványok 
már a helyszínen vannak.

1 úgyhogy csak az intésre várnak 
a vállalkozók, hogy munkásaikat 

az állványok mellé állítsák.
A késedelem miatt, felvetődik az a 

kérdés, hogy vájjon a tél beállta 
előtt, tető alá lehet-e hozni az épüle­
tet Szakértők szerint erre meg van 
a lehetőség, de persze a vállalkozók­
nak nagyszámú munkássereget kell 
mozgósítani._______

rosi tanács foglalkozott a heyzcítel 
s a tanácskozás alapján

a polgármester már a napokban 
meghirdeti a pályázatot.

Ezúttal a következő állások kerül­
nek betöltésre:

Két tiszti orvosi, két árv’széki 
ülnöki. egy főszámvevö helyet­

tesi állásra.
valamint az elöljáróságnál Kulcsár 
István nyugdíjazása által megürese­
dett ircdatisztj állás.

A napokban meghirdetendő pályá­
zatok felett minden valószinüség sze- 
lint csak október második felében 
dönt a- közgyűlés.

maradi s erről később érkezik le a 
döntés.

Dr. Vásáry István pogármester 
helyettes tegnap délután Budapestre 
utazott, hogy

lépéseket tegyen a kölcsön 
tényleges folyósitása ügyében.

11 órakor Ugyanis a 
külföldi kocsön ötös bizottsága. — 
melyben a kormány, a városok és a 
bankház képviselői ülnek, fontos ta­
nácskozást tart. Ezen a tanácskozá­
son állapítják meg. hogy nrnJy váro­
sok kapják meg kgelsősorban a 
kölcsönt. Terv szerint ugyanis a. ré­
szesedő városokat két csoportba 
osztják, az egyik csoportba azok 
f gnak soroltatni, melyeknek

már ma átadják a kiutalást, míg 
a másik csoportba sorozandó 
városok a technikai akadályok 
miatt csak a hó végén kapják 

meg a kiutalást
Dr. Vasát v utazásának egyik 

céja az. hogy Debrecennek az első 
csoportba való sorozásáért közbejár- 
ion.

A tanácskozás után az első cso­
portbeli városok részére az idalás 
azonnal megtörténik, ugy hogy ezek 
már

csütörtökön valószínűleg disz­
ponálni fognak tudni kölcsönök­

kel.
Dr. Vásáry különben kimutatást 

visz magával azokról a debreceni 
bankokról, ahova* Debrecen a maga 
kölcsönét a Nemzeti Bankból egye­
nesen kiutaltatni kívánja. A közgyű­
lés tudvalevőleg meghal;’,’’ózta már. 
hogy melyik debreceni bankokat mily 
ős-zeg erejéig fog részesíteni a köl • 
c sünből.

A Nemzeti Bank tehát egyenesen 
a debreceni bankoknak adja át 
a kölcsönt s igy a város elkerül 
egy-két napos kamatveszteséget. 
Különben már ebire tiidvoh'vő 

volt, hogy az 1.200 000 dollárra ké­
szíteti beruházási programmoi le 
kell csökkenteni 900.000 (lol'áira.

A kormány a Déri-muzeum 
700 000 aranykoronájából apasz­
tott le 350.000 aranykoronát, 

iqy csak a múzeumi épület 
tető alti emelése jut a kölcsönből. 
A berendezésre szükséges pénzről 
más utón fog gondoskodni a város.

Ezenkívül 
teljesen (tapasztatott a közte­
mető 300.000 aranykoronás té­
tele, mig az iparos tanonciskola 
650.000 aranykoronájából 120 
ezret csökkentett le a kormány.

Egy hatéves fia lelőtte 
7 éves leány testvéréi.

Pécsi szept. 15- Novicska József 
Dunagézbftjózási Társaság főfelügye 

tőjének 6 eves fia fiókért fegyverrel 
‘őbelőtta 7 eves leánytestvénét. A 
aényki. állapot* reménytelen.

Miiiii'itlWtW
Előirásszerinti

ÚEÍHV és FIÚ 
intézeti íehérnemüek, 
paplanok, matráoaok

HitHOOS LÍSZLÓ
DEBRECEN, H05SUTHU.9

Alapítást év 1881.
Kiváló anyagok. — Pontos kiszolgálés'

Hatécoíott árak.

ihlsiti.it
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4 népszövetség Magyar­
ország bortermelésének 

védelméért.
Budapest szept. 15. Géniből jelen­

tik: Á népszövetségi tanács ülésszaka 
alkalmából Gcnfbeu alkoholellenes 
világgyülést tartottak. A gyűlésen 21 
állam kiküldöttei vettek részt, ezen­
kívül képviseltette magát a. népszö­
vetség és a nemzetközi munkaügyi 
hivatal. Magyarországról' Funk Már­
ton budapesti meadista, szuperinten­
dens volt jelen, aki rámutatott arra, 
hogy Magyarország bortermelő föld, 
amely rá van utalva arra, hogy borát 
külföldre vigye. Ha tehát megtörtén­
nék, hogy a szomszédos ország az al­
koholt teljesen eltiltaná és a bor elől 
a hat írt elzárná, gazdasági téren ez 
súlyosan érintené Magyarországot. 
Erre az esetre ki kellene mondani, 
hogy a bevitelt sújtó állam köteles az 
exportáló államnak kártérítést adni, 
mégpedig olymódon, hogy más termé­
keit lényegesen mérsékelt vám mel­
lett bocsátja be.

A bizottság magáévá tette a meg­
pendített eszmét és határozatát ilyen 
értelemben hozta meg.

A világgyülés során a népszóval- 
-égi palota szomszédságában levő 
parkban Istentiszteletet rendeztek. <•> 
ml,yen Funk Márton szuperintendens 
mondott szónoklatot, aki ezt az al­
kalmat felhasználta arra, hogy a 
genfi közönség előtt Magyarország 
mai helyzetét ismertesse.

fi robogó gyorsvonatról is 
lehet beszélgetni a küönböző 

városokkal.
Berlim sz >pt. 15. A hamburgi né­

met vasutigazgatóság érdekes újí­
tásra készül: készüléket akar fölsze­
relni a vonatokra. ejnelYekkel a ro­
bogó kocsikról is állandóan boszél- 

' 1(>het folytatni a különböző vá­
rosokkal. A próbát augusztus 15-én 
tartották meg. A Hambrug és Hage- 
r >"• közötti vonalon teljes sebesség- 

' ■I robogott a próba vonat és ■>. kikül­
dött bizottság tagjai mind azt állitot- 

hogy’ a legvilágosabb;;n hallgat­
lak mindazt, amit a különböző német 

'fosokban mondtak nekik.
Állítólag a, Hamburg és Berlin kö- 

zmti vonabn már szeptember köze- 
netol működni fog az uj készülék.

védjegy ;J Aja
VUiroB .fej?4“

Világos fgí mind>K csak az orvo-
* J < sokalta) ajánlott élezz-
Ä töt pótló

>»a«znäli.ETvKEÄ‘Wle ®ÜIÖPOBT
®ég a Or oTfc10 K°nyhf>i 8e8-d8zervk
®uó<fingnor vamllincukor és

Or * a M-nykönyvetingyenktlld: 
’ Bődként, VI., 

76.

Csobán főlevéltárnok Velence levél­
tárában debreceni adatokra talált.

. Csobán Endre városi fői évéi táraok 
néhány let óta tanulmány ufón van 
Olaszországban. Bejárja a nagyobb 
városokat s megtekinti a levéltárakat 

Tegnap délelőtt dr. Csűrös Ferenc 
kulturtanácsnok Palirmóból levele., 
zőlapbtl kapott Csobán fclovéWár- 
t októl. A levelezőlap egy szicíliai 
talyigát ábrázol, mely igen hasonlít 
it debreceni sajátos talyigához.

A szicíliai azonban díszesebb ki­
vitelű. A főlevéltárnok röviden utal 
arra) hogy a velencei levéltárban 
érdekes adatokul )aláltak Debrecen

Órák hosszat tartó harc 
felfegyverzett álarcos 

banditákkal.
Az egyik banditát lelőtték a csendőrük a háztetőről.

Nyitra, szept. 15.
Felfegyverzett álarcos banda fé­

nyes u“ppal behatolt a nagytapolcai 
bankba. Revolvert szegeztek ;> tiszt­
viselők mellének es az előálló Vize- 
nusz Jgazgatónak kilőtték a Szemét 
és ',72 ezer csehkorona elrablása 
után ű perc al;>,tt eltávoztak a bank­
ból. A csendőrök izgalmas hajsza 
után nyomára akadtak a betörő ban­
dának.

Az üdözés a legizgalmasabb de­
fektiv filmre emlékeztet.

A banda három tagja a háztetőkre 
menekült és guerilla harcot kezd1 ok 
e. csendőrökkel.

A harc több óráig tartott és egy 
ízben közben az egyik bandita 
Zala Dezső a csendőrök golyó­

Sionyodalmafi a csodaraöói fiatssás 
milliós fiauciója fiörül.

Az ügyészség nem fogadta el az ossz ^jegyzett kauciót, hanem készpénzt 
követel. — Kérik a rabbi szabadlábrahelyezését.

Előre látható volt, hogy a bíróság 
által megszabott 600 millió korona 
kauciót az olaszliszkai csodarabbi hí­
vei összefogják gyűjteni. Alig került 
nyilvánosságra a. tábla döntése, mely- 
szerint a rabbi szabadlábrahelyezése 
hatszáz millió korona kaució lefizeté­
séhez van kötve.

egy fövid félnap leforgása alatt 
együtt volt a hatszáz millió ko­

rona.
ha nem is készpénzben, de a hatszáz 
millióról szóló takarék betétkönyv 
rendekezésre állott.

A vagyonosabb zsidó családok

Vétel kényszer nélkül nézze meg a 

„MERINO“
Posztókereskedelmi R. T. gyári lerakatni, ahol 100% gyapjúból 
készült férfi Öltöny »elmékben, téli kabét kelmék­

ben, nfti velour kelmékben«

A legolcsóbb beszerzési forrás!!
LERAKATOK « ~

Budapest, Rákóczi nt 40. szám II Szeged
,, Bóosi ncoa 6 „ Miskolc
„ Klrály-ucca 42. f zi-m Hódmezővásárhely

Debrecen, Piao-ucoa 49. szám. || Sátoraljaújhely

Hová, hová olv sietve? 1
Kéri Iksz, ur niceiiedvo 
Albert hez Henriink.
Mert ott logjolb és legolcsóbb a menünk!

Tegnapi afszfilöttek. Az All. anya, 
könyvi hivatalnál tegnap a következő

> ' JSZilot'eket jelentették be: Hegye* 
•lónos fm. fio István; B.agosi Sándor

í kéményseprő segíti Hu Sánd vr; 
I Nagy Ferenc bérlő, leány Juliánná;

Kersztes Béla máv. lakatos Hu De­
zső, Alter Dezső kereskedő segéd,
lent,. Lujza. Györfi Sándor kémény
s.pro segéd, leány Katalin. Bihar
?.!:liály niiig.üi riszt viselő, leány Ida. 
Varga István bérlő, fin Lajcs. Szabó
Imre állami rendőr, leány Irén.

Tlkörevírti«. BvegcnMolA«. tttk.
. rök nuáöniérs fiinkorit» Bála üt»». 

müinari Tállalata 8«ir a tea 14—16 T> 
laton SM.

'áros c« a hajdúk múltjára Termé- 
toetesen ezek feldolgozása hosszabb 
időt vesz igénybe. ami Csobánnak 
«úttal nem ál.lott rendelkezésére,

Egyúttal arról is ir Csobán, hogy 
■t firenzei gyapjuszövők cimeréher 

ugyanolyan formája bárányt ta­
lált, amilyen Debrecen város cí­
merében van. A dolog még nem 

"lágos, bár messzebbmenő kapcsola 
let aligha lehetne hozzáfűzni, hiszen 
a keresztes zászlót tartó bárány a 
ktreszjtes háborúk idején általános 
c’merkép volt.

jától holtan rogyott le a ház­
tetőről.

A másik két banditát Veronács Sán­
dor és Polánszki Istvánt sikerült 
elfogni. A nyitrai törvényszéken letár­
gyalták a banditák ügyét és Veronács 
Sándor 12. Polánszky pedig 5 évi 
börtönt kapóit. Közben adatok me­
rültek fel. “melyek szerint az egész 
rablóbandának volt, egy vezére, aki 
a rablások tulajdonkénem szerzője 
volt. Veronács és Polánszky eddig 
nem voltak hajlandók elárulni, hogy 
ki volt ., b“nda vezére, a nyomozás 
azonban már kiderítette, hogy 3 banda 
vezére az üldözés elől átszokött Ma­
gyarországra. Most közelebbi adto­
kul gyűjtenek ellene, hogy a magyar 
hatóságokat kérjék fel a veszedelmei 
ban>uia. kinvoniozás.í.-a

10 —20 milliós tételeket jegyez­
tek a csodarabbi kauciójához.

Az ügyvédek már a kora délelőtti 
órákban bevitték a hatszáz millióról 
szóló betéti könyvet az ügyészségre, 

azonban az ügyészség r’gasz- 
kodott a készpénz kaucióhoz.

Au ügyészség elnöke indítványt tett 
a törvényszék vádtanácsának, hogy 
a kauciót ilyen formában i> akcep­
tálja.

A törvényszék vádtanácsa ezek 
után délután egy órakor ismét össze­
ült és úgy döntött, hogy a kauciót

takarék betétkönyv formájában ú el­
fogad ja.

Ezt a határozatot azonban joga 
van «z ügyésznek a királyi táblához 
megfelebbüziű. Közben azonban el­
múlt 2 óra és igy az ügyészség nem 
vehetett tudomást a vádtanács dön­
téséről.

a rabbi szabadlábr*helyezése fó­
liát újra elmaradt.

Most mái a leg 5.1» esetben is csak1 
szerdán réggé, történhetik meg a 
szabMIábrahelyezés. termé<z»iesea 
csak akkor, ha a királyi ügyész u. 
határozat ellen észrevételt nem less. 
Ellenkező Jetben

az iiqyés«. felfolyamodása ismét 
a táblához kerül

s a szabadlábrahelyezési eljárás igy 
még néhány napot igénybe vesz.

Dr. Preineszberger Jenő vizsgáló­
bíró egyébként tegnap délelőtt egyen­
ként felvezettette a Friedlandereket 
és kihirdette előttük a határozatot.
Egyúttal újból kihallgatta őket, de a 
kihallgatásnak a hamis milliósok 
ügyében .-emmi újabb eredménye 
nem volt.

Újdonságok.
Csűrös tanácsnok előadást fog tar­

tani a külügyi társaságban. A Ma­
gyar Külügyi Társaság, amelynek 
célja a magyar közönség külpolitikái 
tájékozottságát feleszteni. mint em­
lékezetes az elmúlt télen Apponyi 
Albert gróf részvételével propaganda 
gyeháza dszterm.ében. A gyűlés vé­
geztével Debrecen előkelőségei közül 
többen beléptek a külügyi társaság 
tagjai sorába, köztük dr. Csűrös Fe 
renc. kulturtanácsnok is. .;ki most a 
társaság elnökségének' felhívására 
előadást fog tartani a külügyi társa­
ság egyik ülésén. A külügyi társaság 
ue.vanis “ tél olyajnán hetenként fel­
olvasó üléseket fog tartani Budapes­
ten az Országház kupola csarnoká­
ban. Az egyik ilyen felolvasó ülései 
fogja, dr. Csűrös Ferenc megtartani 
előadását .Jluszinszkó és a mszinsz- 
kói kérdés“ címmel.

Részleges tisztujitás Hajdúböször­
ményben. Hajdúböszörményben köze- 
lesen betöltésre kerül több fontos 
állás. A választási mozgalom már 
megindult s a függetlenségi kisgazda 
és földinives párt f. hó 13-án már 
meg is tartott“ a. jelölő értekezletet, 
amelyen egyhangúlag jelölték a fő­
jegyzői állásra dr. Simon Árpádot, a 
párt jegyzőjét, dr. Kelemen Győzőt 
a számvevői, dr. Avari Antalt oedig 
a, levéltárnoki állási-“. Hir szerint 
ezeknek a jelölteknek megválasztása 
bizonyoera vehető, annyival si inkább 
— mert a párt a jelöltekre való sza­
vazást pártkérdéssé teszik.
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HlnilMifJ érlékS karkötőt 
taliltak tgy szobalánynál.
Budapest, szjpt. lő. A rendőrség i 

i emrégiben elfogta, majd letartózla. 
tnslm helyez! ■ Papp Borbála szoba, 
leánya aki külőnlaiző grófi és más 
előkelő csaladoknál szolgait és szol­
gálati helyein több száz millió koro- 
ta értékű éksz >rt lopkodott össze ü 
azokat Horváth István 
^•gitsegevel értékesíti 

István lakásán tartott 
alkalmával egy csaknem 
diteOiü platina karkötőt 
rejtve, a karkötőn 50
van Középen kb. 3 karátos 
briiliáns, ettől jobbra és balra foly­
ton kisebedő kövek. \ karkötőt 400 
milliónál nagyabb ért 'kre becsülik el 
erről az urték ■- dologról 'em Papp 
Borbála s?tu Hirvít István nem 
tudnak, vagy nem akarnak felvilágo­
sítást adni.

A Simonyi-uton egy darabbá össze 
olvasztott sínpárt helyeznek el.

lij eljárás a sínek össze rögzítésénél A városi tanács tegnap megtekin­
tette a munkálatokat.

nevű barátja 
e. Horvát 

'lázkutatás 
fel milliárd 
találtak el­

éri Iliénskc. 
tiszta

Schager Károly -meghalt. \ deb­
receni cukrászipar egyik lisztes és 
.-zéle> körben becsült tagja Schager 
Karoly tegnap 
után meghalt, 
beruh neje é« 
gye-zjel.-tilést adta k: özv. 
Károlyié-, sz.ü1. Hersehmann 
mint feleség. Hersehmann Péter gver 
niekeivel Károly és Katalin. Hersch. 
mann József mint sógorok. Hersch-. 
mami Mária férjével Stenpel Ottó­
val vitéz A! szászy Károly in. kir. 
alezredes és mje XV ital Marianne, 
Hersehmann Katicz-a furjével Petro, 
vits MiháJylVal és gyermekeik Mi- 

hmar.n Margit 
gyenne ■ 

r, Heiscbmann 
Márton. Hersch 

1 Icrsehmann 
unokaöccse! 

mint az ősz­
mély fá. 

■i felejt le1 
nagy

lisztes

szén \ edeshossaas
Ha/láiáról gyászba- 

családja a Kővetkező 
adta kí: özv. Schager 

Katalin

1 ály és K iroly. Her 
férjével Biliok Józjseffel é 
keik József é~ Sánii 
Márton. Hors.'hmnnn
mann Ferenc és neigr 
\ enczel < > neje mint 
es húgai úgy a maguk, 
szes rokonsig nevében
dalommal tud lt juk, hogy 
tetten drági jó félj, sógor. 
bóc«i <■> jo -, 'kon Schager Káról® 
tukorka készíti f. hó 15.é:i. ojjel 1

gátiak 39.i’< évéb'-n hossurs és su 
lyos szenved .- é< a halotti szentsé­
gei áj ih>- felvétele titán elhunyt 
Kedve« halott inkái folyó 1 ó l*r-cn. 
délután 3 óéikor fegjuk a Szent

\nns utcai temető kápolnából a 
óm. kath egyház szertartása sze. 

r i.t tartandó neszem tel és után ugyai 
c.H levő sírhelyen végső nyugalom 
:n helyezni. Az Engesztelő s^ent. 
nőse áldozat folyó hó IS-án. reggel 
7 órakor fog az Egek lírának bonni- 
tattatni. Az örök világosság fényes- 
kidjék neki! \ temetést Gebauer K. 
és Társa temeti, int. Kossntli.utca 2 
rendezi.

Zoro—Huru is azt á*lja- 
Legjobb az Albert konvhjja

Esti kereskdelmi szaktanfolyam, 
esti ken-ke leimi szaktanfolyamra 
iratkozni f. hó 17 19. naniain d. u 
óráin lehet a női felső kert skcdelmi
la igazgatói irodájában (Kálvin-tój- 2.) A 
tanfolyam iunius végéig tart és tárgyai, 
kittől könyvvitel, kereskedelmi ismere­
tek es levelezés. kereskedelmi számtan és 
Arnisinoc't. Megfelelő számit jelentkező 
eoetelx'n 3 hónapig tartó speciális tan­
folyamokat gyors és gépírás) is létesi 
tünk. Tanítás a hót négy estéiéi-. 8 10 
óráig Az évi tandii | millió korona. En­
nek fele a beiratáskor. a másik föle t> die 
február 1-én fizetendő. A speciális tan 
folvain->knn nz egyszerre fizetendő tandii 
doó.Ofio korona. Az igazgatóság

Legjobb ez A!berl konyhája.
Zoro—Huru is azt állja:

3 5

A Simonyi.u; kikövezésével kap­
csolatos i.n még a tavasszal folsnc>- 
lítctta a városi tanács a Hév iga?- 

gatóságát, hogy köteJezcttségéheí 
képest a bal oldali sínpárt cserél­
tesse ki duplaszegélyes sínekkel. Ez 
eleiben ugyan.s a baloldali sínpárt 
is be lehet illeszt?ni a kövezetbe.

A helyi vasút igazgatósága vona­
kodott a felszólitósm.k eleget tenni 
''s .ideiglenes m »go’.dásként a sin­
rí r közét beszóratta kavicsisal. Ké­
sőbb azonban beilles; tette a Hév. 
k^’tségvotés keretebe a sínpár 
cserélését és a napokban meg 
n,/<li,ék az átépítést.

Külön érdekessége a sínpárok I 
c-pitosenek az a körülmény, hogy 
.•■'nek lefektetésénél egy eddig

Debreocnben és a közel* vidé-

a
ki-

ki­

ll

A

ken ismeretlen módját alkat.
, manjak a sínek össnzögrittaá-’ 

nek. Mig ugyanis eddig a sínek 
összerögzitését kapcsok és szegek 
aikaJknazásával esz(köiző4'ték’. addig

most aq egyes síneket Ksszb-
forrasztjak. így a Simonyi-uton 
végig futó uj sínpár az összn-
forrasztással tulafdbnkéipen egy 

egy darabból fog állani.
igen praktikus amenjr. 

az utasokkal a 
úgy a sin, mint

Az 
uyiben nem döcög 
kicsi, redukálódik 
a kocsi kopása.

A tegnapi nap fo'yamán délelőtt 
megtekintette 

munkálat lkat dr. Vásáry István 
nácsnok polgj/.iimdster .lielyeftes 

zt lésével.

Sioris fíirály megfegyelmezett
250 fialálraitéltnefl.

a 
tá­
vé-

Letört bimbó. Ma. délutín 3 
kor temetik Szilágyi Imre kis 
r.yát. Faragó utca 6. rzám alól, 
í is ártatlanságot, aki riz hetet élt, a 
Kossuth-uocaU Ctemetcben helyeaik 

1 örök nyugalomra.
Zoro—Huru i$ azt állja. 
Legjobb az Albert konyhája.

i Ami a gazdasszonyákat érdekli. Na^y. 
szerű újítást hoz a nacvmosásba az uj. 
kor legjobb n'csószei-c, a Wesilla, umeny.

r' nyiben teljesen feleslegessé teszi azt, hogv 
a fehérneműt szódába kifőzzük és kefé­
vel dörzsöljük, egyszerű kifözés ebben 
a csodaszer mosóporban a légiül.l> < s leg­
tartósabb feliéi ütést eredményezni a f». 
hérnemünek: garantáltan klórmentes te. 
hát a legkénvesebb ruhákra is alkalmaz­
ható. Bővebbet a mai hirdetésben, mely 
ife ezúttal is felhívjuk a t. olvasóközön 
sée figyelmét.

Zsákmadzaggal 
gát. Nemes Lajos 
bajomi föklmive« 
éléskamarában 
vert szegre 
zisneget, 
köt öt>
le. Mire tettét észre 
elit ember már halóit 
b a rnagy baj -mi i csend őrse 
az esetet a debreceni
amely a temetési engedélyt megadta.

Zoro—Huru is azt állja: 
Legjobb az Albert koivhája.

Tegnapi halottak. Az anyakönyvi 
hivatalban a tegnapi nap folyamán 
következő haláleseteket 
Nag' Sándor ref. 3 éves: 
pessy Jenő rk. 32 éve 
Jéoosné ref. 55 éves 
tér ref. 2 hónapos; 
r<f. 5 napos; Kovács

óra- 
leá-

akasztotta fel mai. 
73 éves biharnagy 
tegnap reggel az 

egy mestergerend/ába
felakasztotta magát. A 

amelyből a nyakára hurkot 
az) egyik liisziesztákról vette 

vették, az élet­
volt A bi- 

jhlenteit.tr
ügyészségnek,

bolgár hadbíróság a nagy bombamerényletben mondta ki bűnösnek az 
elitélteket. — Az uralkodó so kalja a halálos Ítéleteket

dig már régóta ellenkezik minden 
egyes haláios ítélet aláírásakor.

Mindezideig a kormánynak sikerült 
rávenni az uralkodót, hogy adja fel 
ellentállását, mert elrettentő pél­
dákra van szükség.

A legújabb tömeges kivégzésekbe 
azonban a király már nem volt 
hajlandó beleegyezni és megta­

gadta az Ítélet aláírását.
Igy az itéetet végrehajtani nem le­
het. de az elitéltek természetesen 
fog ságba n ni a ra d n a k.

Szófia, szept. 15.
A hadbiróság halálraítélt 250 pa- 

. réztől, akiket az ügyész azzal vá- 
. dőlt, hogy kommunisták s hogy részt 
; vettek a szófiai székesegyház ellen 
I elkövetett bombamerényletben. \ hi- 
I róság egynéhány nap alatt lefoyltatott 
; tárgyaláson úgyszólván tanuk kihall­

gatása nélkül megállapította a vád­
lottak bűnösségét és valamennyit Ita­
laira Ítélte.

A halálos ítéletet azonban a ki­
rálynak is alá kell írnia, aki pe-

jelentették, 
dr. Sze.

Nagyházi 
Szilágyi Esz- 
Szilágyi Olga 
.Juliánná ref.

Zoro—Huru is azt 
Legjobb az Albert

Sport

állja: 
Kon/hája.

A sikkasztó postakihordó

ós letartóztatását kérte
Három hétig bujkált a jkörnyéken Balogh Lajos.

Debreczeni 
szélhámos 

Lajos Vnl- 
kihordó kő

a postautalvá. 
nem kézbesi- 

módon a 
a 7, át

Megírta annak idején a 
i jság azt a nagyszabású 
ki das||. amelyet1 Ba\)ngh 

>• s telep 2. si7. ,i. postai 
lelett, el. azzal, hogy 
!•.' < n küldött pénzeket
tette ki. hanem ravasz 
pest a 11 fal v á ny okra ha m i sí tolt a 
"ctelt elismerő al lírását a 
in Idolt pénz összeget, pedig magá­
ink tartotta meg. jó darabig foly­
ta la a jövedelmező üzérkedést s ez 
eisikka.-zZott ö-s«>?g 6 milliót tett 
' .ár ki. d - egyszer mégis csak rajta 
’ sztet es az együk károsult telje 
l'i.tést i-.dt :i rendőrségen. Így ha­
marosan kiderült a isijkkaszltá.^.

de Balogh Lajosnak még volt
Ideje megszökni, a rendőrség kß 

' A/ő levelet b r-«:íi itt ki ellene, iison 
lan néni keríteni.

A válogatott csapat összeállítása.
Dr. K'ipinsiKV Sándor kerületi szó- 

• ctségi kapitány összeállította azt a 
vfdog-itoi csapatét, amely vasárnap 
r.z I. B. magyar válogatott ellen fog 
küzdeni. A keietmagvaarorezági csa­
patnak az összeállítása a következő:

Fark.

Köael barom heti bujkálás 
tegnapelőtt beállított
a rendőrségre és saját maga kér 
te, hogy tartóztassák le. meri ő 

■clt a postautalványok hamisítója.
Balogh Lajost azonnal őn>etbe \e‘ 

ték éa felkisértók a detektív szoba 
i a. ahol Kovács Péter detektív cső. 
I<rtvezei.ő kiha.lgatta arra vonatko­
zóan. hagy merre bujkált háj-oin 
héten keresztü! és hogy hám posta, 
utalványt hamisított, A nyomozfás 
i.< fej «zéséig Balogh a rendőrségi fojt 
dí ban

A

után

marad.
pontos tényállásról Kovács Pó- 

detektiv ma délelőtt t 
dr. Fésűs László

Dvsc). Molnár (Dvsc) Klein 
Megyeri (Dte). Fejér (Dte). 

Horváth II. (Dvsc). Kántor (Dvsc). 
Ertinger (Bőse). Varga (Nykise). 
Vampetics, Martin (Dvsc).

Tartalékök: Hübner (Dvsc). Buda­
vári (Nykise). Baik (Dkase) Polo- 
nccczky II. (Dvsc).

A kijelölt válogatott isapot csütörtö 
kön délután a DTE nagyerdei pályá­
ján délután fél 4 órakor a DKASE 
csapatával játszik.

A válogatott csapat végleges össze 
állítását a szövetségi kapitány a esd 
tertöki mérkőzés eredményétől tengi 
függővé.

tést
ma zónák, aki azután
‘lkat az ügyészségre

jelen- 
reiidőrfogal 

átteszi nz. ira- 
>s ugyanakkor

jc-sicjmimilcjlEjinitrBr'ulF til> AllF^iz^iy| HOTEL 3

I ASTORIA
J KOSSUTH LAJOB-UTOA j
] SzilM fOtíssel napi 60,000 koronától.

főw*ros teAt legmodernebb «»AllotfAj^bsn, =

1

HOTEL ““I

PALACE |
hákócxi-ut

J Siob&k uapi 50,000 K-tól.

AMAGY./^^ KIRÁLYI 
OSZTÁLYSORSJÁTÉK 
most kezdődő 15 játékánál 68,000 darab 
sorsjegyből 29,000 nyeremény lesz 
27 milliárd 905 millió kor. 
készpénzben kisorsolva Egy sursieggyel 
szerencsés esetben 
3 MILLIÁRD KOROMA 
■■■■■■■"■•• nyerhető —■■■' 
Vegyen már most ezen szerencse-számokból 
35503 2O54I 46092
Az 1. oszt, hutása október 22-én kezdődik. 
Egész sorsjegy 120,' 00 K. fél 60,000 K, 
negyed 30,000. ifj. Kom ós Testvérek Bankháza 
a magyar, kir, osztálysorsjáték Elárusítói.

Budapest, VIII. kor., Baross ucca 110. sz.

jhlenteit.tr
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Színház
Säept. IC-án DoUy operette R) bér. 
Szept. 17-én: Dolly operette. C).bér. 
Szept.
Szept.

iiünet

& függöny mögött,
Debrecen sz. kir. váró» polgármes­

terétől.

18 án: Dolly 
líl.én: Dolly

operette. 
Operette

D) bér. 
bérlett- Apróságok a kulisszák világiból

4310—1925. ein.

Pdlyízati hirdetmény.
Debrecen sz. kir. város tanácsa 

pályázatot hirdet a nyugdíjaz is foly­
tán megürült és a városi tanács ál­
tal választás utján betöltendő X fi­
zetési osztály j ív ulalmazísMl ellá­
tott tüzoltótiszti állás betöltésére. A 
pályázónak ki kell mutatni, hegv.

1. Magyar állampolgár
2. Gondnokság, csőd, bűnvádi e’ • 

járás alatt nem áll, büntetve vagy 
vétség miatt elítélve nem volt, maga­
viseleté ellen sem nemzeti, sem er­
kölcsi tekintetben kifogás nem emel­
tetett.

.3. Szellemileg és testileg ép. erő­
teljes testalkattól bir s a megejtett 
tiszti orvosi vizsgálat a tüzoltótiszti 
szo'eálattótelre alkalmasnak találta

4. 24 éves elmúlt, de 40 élet.'vét 
még nem töltötte be.

5. A reáliskolai, gimnáziumi, ke­
reskedelmi érettségit letette, vagy 
ezzel egyenrangú képesítéssel bir.

6. Katonai szolgálatának eleget 
tett és .tiszti rangban állott.

7. Tüzoltótiszti oklevéllel rendel' 
kezik.

A fenti feltételek megtétlét igazol» 
okmányokkal ellátott kérvények 192p; 
évi okóber hó 1-ig adandók be a hi­
vatásos Tűzoltói 'parancsnokságnál 
(Debrecen. Csapó utca 43. sz )

A választás egy évi próbaidőre- 
történik, amely próbaidő lejártával 
az illető állásában csak akkor végle- 
gesittetik. ha annak betöltésire al­
kalmasnak bizonyult, ellenkező eset­
ben a szolgálatból minden igénv nél­
kül elbocsáttntik.

Az állás javadalmazása:
Az állami rendszerű X. fizetési 

osztály szerinti fizetés a szabálysze­
rű előlépések biztosításával.

25 jo városi pótlék.
33 % ideiglenes rendkívüli segély, 

ideiglenesen egyelőre 1925. december 
31-ig a fizetés összege után.

Családtagonként havonta 10 arany 
korona, családi pótlék és 3 arany­
korona ideiglenes családi pótlék rend* 
kívüli segély (egyelőre XTT/31-igl.

Évenként a t. h. bizottság áltat 
megszavazott egyenruha átalány.

A természetbeni Lakás, illetve an-, 
nak rendelkezésre bocsátásáig a X, 
fizetési osztály részére megállapított, 
mindenkori lakáspénz.

Debrecen. 1925. évi szeptember 
hó 14.

A logoim. A színház udvarán bűvé­
szet! mutatványokkal mulattatja a t/ár. 
svlat fiatal hölgytagjait Bnzaákj. a férfi 
sár egy.k ügyes tagja aki már több 
ízben játszott kisebb szerepeket flgy '. 
lemre méltóan.

— Nagyszerű! Nagyszerű! — tapsol 
hozzá Hován Mary.

— Látja drága Máry még sem írnak 
:••( ha rólam az újságok.

— Mert ez nem jogcím, — jegyzi meg 
a mindég komoly Thuróczy.
- Kórom, játszottam már én kis sze- 

repeket is.
— Ez sem jogúm.
—- Nem?!
— Nem
— Igen! 

legyen.
Erre az 

és a meredek feljárón szalad vele a 
színpadra, onnan vissza a színház. 
Kertbe s letaszi Thuróczy elé.

— Ez csak jogcím!
— Nem, kedves Buzsáki, ez 

j> gcim. Ez sem művészet.
— Dehogy nem! — méltatlankodik 

Fuzsáki hát mi volna ez, ha nem 
-- erőmüvésze’!

nem fogja többé hallani a bagoly hu- 
rogast. Mégis csak jobb ha egy-két 
ójáig nem alszik, minta örökre el­
alszik.

5Aszll) Gju,a nyomban rájött, hogy 
ÍZ< Marosa játsza a bagoly szera- 
let. Mindjárt megjött a kedve is. So. 
káig fog élni! Nem volt igazi a ba- 
koly. De h >gy hamisított huhogást se 
'a hon többit, két szobává, tovább 

költözött.

príma-Lilly uj soubzette 
szerdán mutatkozik be 

sikert aratott Dolly ope- 
Miczi énekesnő s-derepében., A 

művésznő 3 évig --
zönség kedvence, 
pásra I 
nieket is.

Ma, szardán B) bérlettel 
kezdetét az idei idénybérlet.

Tímár Da játsza minden este, a 
világ sláger operette Dolly ciímszp,' 
repét, melyben úgy énekével, mini, 
tánca és játékával felejthetetlen em­
léket vés a közönség szivébe. Méltó 
partnere Kristóf Ferenc. Czvikli ő 
fenséget szerda, csütörtök, péntek és 
Irt főn Szigeti Jenit a többi/ napo­
ki n Endrődi Miklós játsza Halasi. 
iiö, (Tamást Benő.' Károlyi Vilmos 
(vészitik ki a fővárosi niveaun állj 

óadás együttesét.
Bérelni még 

délután 5-7-ig

Szegő 
(fonna ma 
az óriási 
rettX? ■ ■ , volt az aradi kő- 

bizonyára egy' csa- 
fogja meghódítani a debrece-

veszi

lehet délelőtt lörl-if; 
a titkári irodában.

SZÍNHAZAK:MOZGÖ

Vígszínház: Nézzük meg a ninga- 
tát édes. Vígjáték attrakció Várkonvi 
Mihály és Ágnes Ayressel. Kísérő: 
Halászat a zavarosban, burloszk.

Péntektől: Az elsüiyedt világ.
Uránia: A bourgesi árva,: Izgal­

mas dráma 7 felvonásban. Kísérő: 
Hajrá utána, burloszk.

Péntektől: Jönnek a huszárok.
Az Apolló szombattól játszik.
>,Meteorban“ csütörtökön „V. r- 

nász“. Nagv eltrakció. Norma lal- 
tcadge íőszere,plésével. Előadások 7 
inától.

A mai tőzsde.
A korona 72.60.

4 mai értéktőzsdei forgalom réten 
aem látott üzlctclensétt mellett bunvo.ó- 
dott le. Vétel ingbizások hiiián és a sne. 
kuláció tartózkodna következtében köté­
sek még a favorit értékekben is csak aiig 
fordultak elő és az árfolyamok a leg­
több piacon teljesen változatlanok ma­
radtak .A vezető papit-ok közül Kőszén, 
Dnaubius vs Fegyver csak árnv.alatila r 
lanyhultak, pesti pesti csak 1 százaiéi,- 
kai ctcsóbbodctt.

*ü,ichi zárlat: Páris 2445. Imádon 
Nowvork 518 negved, Brüsszel 228C 

Milano 214ü, Hollandia 208.40, Brlin 
133 ottrzenhaiorl. Becs 73.Ú5. Szófia 375, 
I rácji 1535 Varsó 87.5. Bn<lnnest72.&Ó, 
Beírnád 92;’.5. Bukarest 255

Te,.menvtözsde zárlat: A mai trniény- 
ÍvL,^t'' a?' '’,a,,lvzi't búzában, rozsban 
kel,'. ,baeos' búzánál a jobb megérte rill v'u »kozott áremelkedést: Zab 
5 n'''" ’'ál R -zs 267.5 72.5. zab 235 . 
5 *lek- valt°rtanok.
mf’”'cvár0|'8ertésvásár: Nvilt vásári 
zrit 4ln ll 9 8Üldő- érke-
fiatal könn dat°^ 130' E-ak: Zsirsertés 
zártvásá a8. 19.5. nhéz 19 - 22 5,
eladatott l<Änr- érkezstt 129,

• í,raK tnuit font
o-I & TaJm&Jiwárai: "o-*8 éa
4900 7 ns xQnn a ^"es 6W0. 6,osás (hás sifió9 ? 8;aÄ 220°- Roz’ "-á’ 
bérré Mis l(|L-!eS 4?^0’ pótember októ- 
cok. '"«kezes disztárak változatla- 
feíyamarVaa m 8?Zrti Bank hivatalos ár. 
k -"rm áiM «5-47090, cseh
r-agr Ä & dinár 1249 1211 
712u(»-7->OPO fW-TO'idö kis doll#- 
hrtland f •• *ra"íla frank 3365 3395.íri‘a Sift' (tFo8320 285!'O- lei M3 - 
lriei íX5 'jr;i 2935 2967 nó- 
™a "w“'-^90 ITftAO. -sztrák fco- 
17295. Tkí 5?n82; din km-nn 17135- 
fra"k 3115' xÍAr1' T?,3734 13844 
Berlin 16910 B ?'í‘<1 1209-1-77
b adón i w. ,£ v° Buka-est 347 349 
Wcwv,,rk ^?1.4701<) Milánó 2942 2962. 
P’áva 2109 páris 3361 -3381
11810- Hso ri'2^' Bz-ofin 515—519. Varsó

rtMl. Bee, 13734 13814.

!»

bizony’ Csak 
A művészet?

a művészet!
Na bat akkor

ölébe kapja Hován Máryt

sem

Nincs Pauza, a színháznál szakadat­
lan munka folyik. Reggeltől késő dél­
után.g tartanak a próbák. Most végez­
tek nagy sikerrel a Dolly operettel 3 
már serényen tanulják a négy év clőct 
eiyan tetszés mellett lejátszott Offen 
l ?ch operettet, amelynek címszerepé­
ért rajong Szigeti Jenő.

— Azért szeretem ezt a szerepet, 
mert drámai erő van benne s én ér­
zem, hogy a szivemmel csak drámázni 
tadok. Eleget megkacagtatom én a kö- 
zörsóget. imponál az nekem, ha oly­
kor-olykor meg is r'katom.

És míg a többiek mulattatni fog­
nak. addig Szigeti csakugyan megri- 
katja ebben a szerepben a publiku­
mot.

Szilágyi Marosa pajkoskodik. Szi­
lágyi Marosa, a temperamentumos kis 
szuubrett a színpadon kívül is csupa 
elevenség pajzánság. Jó kedvű min­
dég. még a durcáskodást is pajkos- 
Sággal vegyíti.

A Bika szál! Mában lakik. Oda sza­
luit különben a társnlat sek tagja. 
Tímár Ha, Tímár Kató, Szegő Lili. 
Bársony Aladár. László Gyula, Tamás 
Benő mind a Rika szállodában lak­
nak.

Történet.isen a László Gyuia szobája 
mellett van a Szilágyi Marosáé, aki 
ifikor ebéi után hazamegy', mindég 
trillázik és szegény László Gyulát nem 
hagyja aludni. Már sokat panaszko­
dott neki:

—Hagyj fel már azokkal a trillák 
kai! Nem birak miattad aludni, Tril­
lázzál te a közönségnek s nem nekem! 
Hagyj békében aludni!

— Hát olyan nehezére esik tz Gyula 
látyámnak? — szó- bele Rajz Feri.

igen! Én csak a trilláktól félek, 
meg a huhogó bagalytól. A trillák nem 
hagynak aludni, a huhogó Ir.goly meg 
arra emlékeztet, hogy örökre elal­
szom. . ..

Mindezt Szilágyi Marcsa. mmtha 
ügyet se vatne rá, eav újabb trillával 
üti el s aztán repül a színpadra, ahol 
l>ajkoskodik tovább.

László Gyula most a Dolly opeivt. 
sorozatos előadásai miatt ni ind en es. o 
szabad éa korán lefekszik. Szilagyi 
Marcsa pedig minden este játszik es 
Későn kerül haza. De játszik míg ott- 
Lcn is. Pajkoskodik a falon keresztül. 
Minden Dolly előadás után utánozza 
a bagolyt és á'.hahog a falon László 
Gyulának. , „ „

Tegnap László Gvula :s telkertilt a 
színházhoz és panaszkodott.

Nem jól érzem magam. Nem tu­
dom mi van velem de minden éjjel, 
'i.ev félálomban bagoly huhogást hat 
lek! Gyerekek ez rossz jel!

Szilágyi Marcsa egészen íreghőkott. 
hogy az ő tréáf’i ilyen hatást válnrtt 
ki és gyorsan igyekezett jóvá tenni.

— Gyula bácsi! Engedje meg. hogy 
éjéi trilláink! Biztosítom róla, hogy

Püspöki Rózsi a próbáról hazafelé 
igyekszik. A színházi kiskapunál Rajz 
1 éri udvaj-ia.skod.ik neki:

Szabad felajánlanom a karomat. 
, 7 l'ö-izönö n — szólal meg Püspöky 
l ózsi - Nincs szükségem rá. Magam- 

ketiő.is van

Vers a fiatal énekesnőhöz. Szömör- 
senyi Franciska, a társulat fiatal éne­
kesnője. aki különösen a Marira gróf­
nő operett eiginy'ány szerepében ara­
tott nagy sikert, a sok gratuláció mel­
lett még hódoló verset is kapott. Igaz 
ugyan, hogy ezt a verset hozzánk 
küldi e el az ifjú hódoló, de Szömör- 
keny, Franciskának irta. Már csak 
ide iktatjuk, nem a vers szépsége 
miatt, de illusztrálására annak, hogv 
a fiatal színésznő 
ludotl ébreszteni

milyen rajongást 
egyetlen jelenésé-

Szömörkényi Franciskának.
Mivel tüntesselek ki. a. sok közzül téged, 
Az vagy ki megérdemel egy dicséretet. 
De nem szeretném, ha megbántanálak. 
Ha megszomoritiiám a kis Katicánkat.
A drága cigánvlányt, a kedves művésznőt 
Oh mondd te nagyvilág, hogv dicsériem őt 
A magasztalásához elég lesz e pár sor 
A mi kedvencünknek, 

kit látunk még máskor
Ha nem elég, mondd, többet is írok.
De az én ajándékom csak ily szürke sorok 
Nem vagyok milliárdos, 

hogv kincseket rfdjak.
De azt sem szedetném.

hogv e versért, nevessenek rajtad.
Ne vedd hát rossznéven, 

hogy mégis dicsérlek,
De mindenki tudia. hogv te megérdemlőd 
Kívánom pedig azt.

hgoy jól érezzed magad,
Hogy itt köztünk

neeithess s<ha könnyes panaszt
A megkezdett utón menjél tovább, folyton 
Meglásd neved hallod 

minden lépten-nvömön.
Ha pedig maid 

a sors tőlünk
Bold« lehetsz 

mert emléked

egyszer
elragad.
akkor is.
közöttünk ma: ad.

A drága kis Szömörkényi Francis- 
a debreceni színpadra 

lepni. Ir\gv ;i '-'Tzivataros világháboru 
után megtudja a nagyvilág mi a ren­
deltetése. Mert, hiszen a prófétai 
ihelt’cl n°m rendelkező s áradozásai- 
ban is -,z iszeg ny nocta maga fordul 
a nagyvilágh >z: ./>h mondd te nagy-, 
'•i.’ág: hogy dicsérjem öt?"

Hat m'gmendjuk mi kedves poéta, ur 
a nagyvilág helyett. mert, tudvalevő, 
leg annak most egészen más dolga 
van virággal. Háromszor is virág-
tál. Minél több virággal. Annak örülni 
lop. akitől v_>vi, örülni fog. akinek

Mert úgy vagyon megírva. hogv 
.egy rózsaszál szeben beszél, mint a 
iegszerclnijsabb levél“.

Csolnakossy Gvula elvégezte szere- 
I ét az Árvácskában s készült haza­
fele. Megszólítja Virágháty:

— Hová mégy Gyula?
Megyek haza.

hiszen még hat óraEredj má1’, 
s'ncs.

- Hiába fiam. 
l:d i't mindenki.

Szolidság a fő. Szo- 
Szolid vagyok én is. 

Hát csakugyan megváltozik min­
den a világul.

Már megm’lozoít. Szolid ma már 
bor is. Az is viz>t iszik.a

A ftlqqönv mögötti apróságokat la. 
p.ank pénteki száméban folytatjuk.

Dr. Mcfloss György 
polgármeslter

)(a vakHóan fehér ruhát 
akar, használja 

az njkor legjobb mosószeiét

djör- 
leg- 
érli

aWAGÜls*1 Önműködő
II Wv 9111(1 mosószert!

WF.SILLA mosószjr kíméli a ruhát, 
fölöslegessé teszi a kefével való 
zsölést, egyszerű főzéssel a ruha 
szebb és legtartósabb fehérítése 

heti el.
Teljesen ártalmatlan I Garaitált klórmeilet!

A legkényesebb ruhákra alkalmazható 
Meglepő eredmény! Nincs többé dör­
zsölés' Megtakarít munkát, időt saap- 

palil. szódát!
Gyártja: Magdalin Vegyi Mttvsk, 

Budapest, Hl. Tavasz utca 5. Telefon 
96 3Ó. Mindent!M kapható.
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Mit hirdet ma 
az ingósófjirözvetitó 1

Kálvin tér 19. ref. niisnöki bérpalota, a 
Ffivéukart utca fe'é vezető oldalon.

Telefen: 11-99. Telefon 11-99.
Itkotatáskák. iskolahceedük a Igiutá. 

nyosabban kaphatók.
fiiamon: vitrinek valódi antik komátok 
Bíztatok ós mindenféle bútorok á'landó 

kiállítása.
Mindenki tudja már. h.gv a iegjutá- 

nvosabbai. és a legelőnyösebb föltételek­
ké! az Ingóiátfcözvrtitőben b-het váaá- 
rolni Ha barmit eJakír adni csak ae 
Ingóságkozvetitőhöz fordulhat. Elfoga. 
dunk megbízást egséz lakó« iroda üz­
leti bér Üldözések. hagyatékok eladására 
es beraktál 'zásáiu. Ha elköltözik k'»- 
resse fel az Ingós-gkozvelib'i. mert min­
denféle ingóságot itt értékemtől :i a leg­
hamarabb

Keresünk msevúlelre: beteg! dókocsi- 
kal -zebal.l ze*teke' rí ieesnvei geket, 
lószerszám k it kályhákat, cimbsinokat 
honoséi ekt. l:\anv.kai. hintaszékeket 
matracokat. halókat ebédlőket utószó. 
bákat elősz.ibafamk.it. iióuszlalokat — 
irat szék rémeket mar.in- s szekrényeket, 
ágyakat g,.-nm-kk:óikat. i.ust. inaioli- 
ka-disztárvvika’ férfi és női télikabáto­
kat ruhákat varrógépeket. pe,.zsa és 
rvaniuszónvegeket mermekkocsikat ée 
mindenféle ingóságokat.

Heti Vngv havi eszi •líb.etésie is 
adunk: férfi és női telikab.itok u. ruhá­
kat. vásRMkit. kanavruziai futószónve- 
ó*ket esfokefiiggöuvöket, asztsli és füg- 
cőrmtrolMimláinnakat villanyit: ártereket, 
villanvlámnákat. ebédlő, inga fali és 
ébresztőórákat. Kálvin.szobrokat. Kálvin 
kéneket szentkéneket. egész és félháló­
kat. sznlong*rniturákat. magános ágya­
kat szekrényeket. konyhaszekrényeket 
konvhaasztab kát székeket asztal és tor- 
■ vcs-spórokat. mindenféle székeket, sod- 
rci»vág'liléteket, tükröket és mindenféle 
irtgóság >kat.

Páratlan alkalmi vételek: valódi mes­
ter továbbá egész és háromnegyedes 
iskolabegeduk isk rlatáskák. gyönyörű 
vitrinek, anfik komótok. asztalok cs.da 
szén avettvafarfók. p<>rCellánok szobrok 
ninnek. ágv elé va’ó szőnyegek gyermt k. 
játékok. S—10 lóerős dynamó valódi 
zsolnai duplaerős tányérok, szobaasztál- 
eatnitnra. dísztárgyak, művészi festmé­
nyek a Magyar Remekírók teljes soro­
zata Gracza: A magva,, szabadságharc 
története, iskolai kének, hat személyes 
étkészlet a legszebb gobelinek, gyönyörű 
riseliő kézimunka áevteritők é.s abroszok 
és mindenféle ingóságok.

A világhírű amerikai Underwood Író­
gépek Debrecenben kizáróing az. ingóság­
közvetítőben rendelhetők meg »észlet- 
fizetésre is.

IfflMFOBSS
Festéket, 

padiólakkot, brunob’nt, ter­
pentint, firniszt, zománclak­
kot és minden szinü por­
festéket kiváló minőségben 
nagyon olcsón vásárolhat:

STERN
festéküzletében Piac ucca 10«

,,Bika“ szállodával szemben

Eladó
a Károly Ferenc József-út M. 
szám alatt levő

HA.Z,
1464 szögöl területtel Tégla 
épület, egy szoba, konyha, ten- 
gerisróré, szőlő és gyümölcsön 
A lakás vevőnek átadatik. Ára 
160.000,000 K. Értekezni lehet 
dr. Nagy István ügyvédnél. — 
Saent-Anna ucca 8. szta.

mester órai liifiMi!
Homokot 

korlátlan mennyiségben saját föl 
dómról és igámmal köbmétei- 

számra 50,000 K-ért 

szállítok.
Téglát, vagy bármlnámtt fnvaro- 
sást la Jatányo» áron vállalok, 
kejnndelni lehet: Sámaon*oooa B.

Árpád-tár. (VETÉBSTWÉL.)

_ y <fry<e»lL^ma. t________
h<S?érÍC műtermemet ismét fflggijifottani 

ahol aongorahangoláat é.a Javit-st, ugyszln-tn mindenféle vonós'iang- 
••orok pontos rondbohozását vállalom Jutányos arban. Hosszú zongo­
rából rövidet csinálok. — Meghívásra házhoz megyek.

Tiazfelettc : '■'«»■nde Aiánvló
Debrecen. P|ao-n. 30., az udvarban.

ALFÖLDI CIPŐ-ÜZEM
Debreczen, Piac-ucca 83. szám alatt.
Értesíti a n. é. verő közönséget, hogy az őszi szezonra

■őt, férfi, Iskola ti gyermekcipőkben í
a legjobbat, a legolcsóbb árban bocsát a vevő 
közönség rendelkezésére. — óriási nagy raktár. 
■Indenki a saját érdekében győződjön meg.

Ajánlat.
14 Kupit”
I elvállal menten Időseket 
| javítások-,1 L.n deiim 
i fektetést K-.kt .,<.n tart 
; kosz árukat Pihe 75. 1

Két 
iskolás i-vermeket gvö- 

’ nvörfi uceci szobába — 
I egészen a kollégium tnel- 
i lett felles ellátásra el- 
j vállal úri család. Bethlen 

ucca 37. szám. 120 
i Intel! gens,
1 szerénv igeneit lánv házi 
I munka segédkezéséae -- 

esetleg gyermek mellé 
ajánlkozik helyben yagv 
vidékre. Címet a kiadó­
ba kér. 1?

^Bútorok, 
háló ebádlő egyes dara­
bok. Schőberágv dívány 
stb. olcsón kiárusítok. — 
Széchenyi ucca 3. 2

Egy 
iobb családból való kö­
zépkorú asszony szeré­
nyebb ház. vezetését el­
vállal ia. Cím a kiadóban 

120f
Nickelezés 

aranyozás, ezüstözés. vö­
rös és aárgarezezés leg­
jobb kivitelben váJlal. 
Földvári I. debreceni 
elektrotechnikai gvár és 
villamos műszaki felsze­
relési vállalata Széchenyi 
utca 55. Telefon 168 45

Használja 
a híres hajdúsági baiusz- 
nedrőt! melv a leg iobb az 
összes készítmények kö­
zött. Egv doboz 5000 K. 
Kapható Grósz Nagy Fe. 
renc gyógyszerésznél Deb 
récén. Arany Egyszarvú 
"■véevszertár. — (Színház 
mellett.! 7

Buotrozot 
v'znb.l ezvot mi hallga­
tóknak vagi garzonnak 
kollégium mellett kiadó 
Hüvelyes 6. 1538

Bútorozott 
szoba küjön bejáratú 
,'L'vi:emu! nélkül kiadók 
Burgundia 14. üzlet. 1545

Bejáró
A'skánv jelentkezzék — 
11. ólától, ócska fotelek 

i Indók. Batthyányi 13. 
emelet i.oda. 1553

Egy 
loto,-ozott szoba kiadó. 
C m a kiadóban. 1539

Kiadó
?< iiihmbemratu bútorozott 
szoba magános úri ml 
Eszére. Burgondi:: II.

1527
Buzakölcsönt 

kihelyezek ingatlan biz­
tosíték mellett. ügyvédi 
iroda. Kossuth ucca 67.

1522

801011 
elismert kiváló mi­
nőségben és eredeti 
gyári áron kaphatók 

OMfalpanl. 
városi üzletében 

KirÁly-ucca 4. 
Előnyős fizetési foLéfelek ?

Deutsch.
Erzieherin mit Jahresz« 
ivznisse sucht Stelle. — 
Bethlen ucca 35. 1ŰE4

Mindenes
rzakácsné jó bizonvit- 
vánvikkul azonnali belé 
nősre kerestetik. Kos 
suih 30. l&y

10C 150
mázsa búzát magas ka­
matra biztosité'k midiéit 
keresek. Cím a kiadóba.

1537
Bejárónő 

megbízható, rendes, jó 
1 i'.nv.tvannva’ par em 
beihez, felvetetik. Dara­

bos Ki. 153-'

Kiadó
<'W bútorozott szoba. —■ 

^esetleg k<nvha huszná-
I lattal Hajnal uccu 5.

153C 
Udvari

j bútorozott szoba konyha 
'hiiszmílattfal vagy b:i_

I t r nélkül kiadó. Varga
I ucca 18. sz. 15Z0

Háromszoba,
I k< nvha. u.<- lékhelvisé- 
i w k.böl á'tó isizta szép 

urnái lakás lelepéssel át 
adó. (Ha u kiadóban.

1536

Kereslet.
Négv 

középiskolát végzett. ió 
családból való fiú tanu­
lónak felvétetik Kostya 
ékszerész. Széchenyi ucca 
1. 1191

Október 1-re 
száraz, világos szobát ke­
res orvostanhaJlgatónő 
Péterfián vagv a főuccán

I Leveleket ..Medica‘< cí­
men a kiadóba. 1316

Könnyű
; munkára 13 14 éve« 
l leánv kifutónak felvé- 

tetik. é
Csizmadiasegéd

I boMnunk.íia felvétetik. 
' Kut aci'a 5. 1544

Hétszámos 
csizmadiasegéd box mun 
kára ^felvéttik. Pesti u. 
41 154C

Házmesternek — 
felvétetik gyermektelen

■ házaspár vagv magáné 
nő. Kossuth ucca 67.

1521’
| Varrónő

fiilvétitik kiszabon num ■ 
káli z. Borz uccu 4. 1531

Feles földet 
keresek 2 10 holdig — 

I liikható» épillettel konv I 
I hakert céljaira. Aiánlao- ' 
i kát azonnal kérem be- I 
I adni a Delneczeni Újság I 
I kiadóhivatalban, 1528 •

Eladás.
Házhely

2.'' méteres utcai fronttal 
szép helyen most kevés 
pénzzel megvehető. Lut­
her utca 18. 1494

Vendéglő
lakással, mellékhelyisé­

gekkel kaszárnyák mel­
lett eladó vagv házzal el­
cserélendő. Cim a kiadó­
ban. ügynökök díjaztál 
nak. 14

Hordó
elsőifendü használt tölgy­
fa hordók 35 hektoliter 
tóltőképes jutányosán el­
adók.. Tócóskert. Mar­
git ucca 8. 1354

Ház eladó.
csinos családi ház. rög 
töni beköltözés e, a Hon 
véd uccán 7 sziünib min­
den elfogadható áron el­
ad ni. A Csapókért, — 
Kisfaludy ucca 29. — 
Mester ucca 16. Kigyó- 
ucca 38 számú házak is 
Bitányos árban eladók. 
Patakv. Csapó ucca 19.

1547
Ház eladó

beköltözésre is. Csino- 
családi ház a Homok­
kertben. azonban a bá- 
baképezdéhez csupán pár 
nerc. Domahidi uccán O. 
számú széles frontu 300 
négyszögöl telek gyümöl 
esőssel, szőlővel sok — 
mellékhelyiséggel 58 mil­
lió korona. Az udvar 
ikcckakővel kirakva.

szivattyús kuttal. Eladja 
Patakvl Csapó ucca 19

1541
Egv 

köblös föld eladó. Péter. 
fia dűlő 36 szám. 1526

Vassátor
Dégenfeld tér 5 sor 16 
számú eladó. Értékezni 
ugyanott. 1537

Fizessen elő
őszi és téli ruházkodáséra!
Önre van 1 i;va, It gy mikor és mennyit tizet. Előfizetésnél 
saját ára! számítok. Azonnali szállítás bet! 100, TUY bat! 

részletfizetésre. Tegdes János, Ptofia-utra IZ.

<3s fiolába tieiratfiozófi figyelmébe !
Intézeti toilette felszerelésehet
Haj, ruha- és fogkefe, fogkefetartó és fog­
paszta, szappan és szappantartók, fésüáruk 
és hajtük stb. a legjobb minőségben
■ legolcsóbb Árért beszerezhető

a Korsó Sfrugueriáóan, Siac-u. 42.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű köxöaoé-' 
get, ho^y a KANSz. temetkezési váll «tattól 
megváltam és

saját temetkezési vállalatot 
alapítottam. Előzékeny kiszolgálás és olcsó árak 
mellett temetéseket elvállalok.

A nagyérdemű közönség pártfogását kéri 

Jancsó Kálmán KtMt- ll lükWnHÜn. 
Városi üzlet: Ko3SUtb-U. 7,, az udvarban. Gyártelep: Bárcai**a. 3*

NvomatoU íürforgógéDen (a „Deb'reczen! üiW‘ nyomdájában). Tulajdoné«? THAN IYUI3L
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